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I Lffiean** ffi. ffi

900 + 100 = 700 - 100 = 600 - 4Ci' =200 + 600 =

400 + 200 = 300 - 100 = 700 - 30CI =500 + 200 =

100 + 500 = 400 - 300 =300 + 200 --

500 + 300 = 600 - 200 = 700 - 500 =600 + 300 =

3. a) Vyhledej takové díly stavebnice, aby součet jejich čísel se rovnal 1000'

Hledej různé kombinace a zapiš k nim příklao. Čista v jednomPříkladu

se mohou opakovat. nůžrrr r1lT
Vzor: '| 

ltr'lé noíloosrt

z. Řeš slovní Úlohu:

Vlád'asišelkoupitnovoustavebnici.Babičkamunanidala
3o0Kčadědapřidal2o0Kč.VícekorunVlád'aneměl.
Kolik nejvíce korun mohl za stavebnici zaplatit?

/^j^ilr^, 3oo lcY
,til* 2-0!!L,č.

ffiJ,ůJil;L?
Wr'il;';200 l&:=í0!I!:

o,' u" ii)uffi . r'o4-l' b4J^/J-
xl; soDlt;.

200 + 100+ 300+ 400 = 4 000

1-00+í00*30L:-!J!!
-i'oor 4oo + +ao = 4ooo

troo r t+00 = 'Í 000

4. Vypočítej, dej si pozor na nuly:

60+ 40= 400

600 + 400 = 'l 000

g0+ 20= ,100

900-300= ú00

5. opakuj si (rezširij'íeÍr*ěioo):

b) Napiš k tělesÚm
názvy:

400

2OO + 600 = 800

S0+ 20= +0

30+ 20= í0
800-500= 300

A -Ť,rár\' p:un:
,/ -.-"^"--.- 

t.

90- fi= 80

400-200= -I-00
400 - 300 = '100

1000-700 = 300
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1. voř příkladý a počítej:

900

= 129

= 482

-401

= Ílt3
=56].

= Í4a

*q0q
-J3I_
.1 60

leŠ slovní úlohu:

Malíř ilustruje knihu. tJŽmáhotovo 200 stran azbývámu
ještě nakreslit obrázky k dvaceti pěti stranám'

kolik stran má malíř celkem ilustrovat?

na-khrAl;!, 200

;r;rlž /-)r},rAkr Lí ̂
%tr&^u"t?
[:200+!-í=225
); \n""!rž,rr^; u],A,""- M

1-25 Art^"

2.

(

3. Doplň:

300+ &2-=gg2

600 + J+í=645

\!!-* sa =456

900+ 60 =96g

800+93=893

í!0* 1 =501

200 + g8 =298

032- 3!. =699

706- 6 =7OO

4!l*- 12 =1oo

lfL-14=7oo

4. Vypočítej zpaměti, zapiš odpověd':

Do prodejny knih dostali novou knihu o zvířatech' V prvním

mcšici pó vydání bylo prodáno 100 kusů této knihy' ve dru_

hém měsíci o 76 kusů více.
KoIik knih bylo prodáno druhý měsíc?

B stovek 5 desítek a 4 jednotky 

-
9 stovek 0 desítek a 9 jednotek 

-
5 stovek 7 desítek a 3 jednotky 

-

!-anis číslo, které má: 0zN A'n V UJ l

3 stovky 2 desítky a 6 jednot ew. 3 2b

8 stovek 4 desítky a 7 jednotek 

-
6 stovek 0 desítek a 2 jednotky 

-
i o. opat<uj si. Vypočítej, výsledky zaokrouhli:
' - t a^I so+20= +o = 400 s
I

t.l 30+20=50 t 400 š' 20+60= 80 = 400 5
60+30= q0 = 400

4o+ZO= 60 = 400

1o+50= 60 = 400

e0+10= 400 = 400

7. Navrhni ilustraci - titqlní stranu ke knize
-RÍái-poffit 

s in

11
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í. Vypočítej zpaměti, zapiš odpověd': ; Z. Vypoe itei zca* z: :; : . :':: : - :

V parku rostou i6ilĚ C-a '€::* ::esaKy'
Jednomu odhadu;r stářl re i-5 e: a dru-

hému o 75 let méně.
Kolik let odhadují druhému ořešáku?

+5-?5=4Q-

Nejmenšího.ono!'u 
'Ť T |f'*r1"

V parku rostou dvě vzácné lípy' Jedna je

stará 680 let a druhá je o 80 let mladšÍ'

Kolik let je mladší lípě?

680 -ď0 = [00

ózpnHR[/J 
'

50+600=

30+300=

43+900=

40+55=

60+33=

80 + 18 =

53+30=

300+ 9-
96+100= 200+99= 403- J=

5. Přemýšlej a zapiš, která různá trojciferná čísla mŮŽeš zapsat vŽdy ze tří čÍsel na tiojlis:cícr

44T U!
b1+

PEJD ivE zAvo?K
332- 1A:?1 = 300 (B1 i 9) + 43 -- í,- 956 - (7:B \--q00

(631e) + 68 =E

++'l

500+35=

700+39=

829-29=
330-30=
976-76=

í\^
.';),\ 0 i
e@

582 852

528 825

285 258

6. Vypočítej:

i36

LTL
u1_

!f! ]Ir 9t!_
113

50s

530
!0Í
35r^

6q3

g !t) + .10,1 
= ig|_

Druh stromu Dorůstá výšky DoŽívá se stáří

Jilm habrový 30 aŽ40 m 300 aŽ 500 let

Borovice lesní 40m 300 aŽ 400 let

Jedle bělokorá 30aŽ65m 300 aŽ 400 let

Smrk ztepilý 30aŽ50m 2o0 aŽ 300 let

Lípa malolistá 20 aŽ30 m 5o0 aŽ 700 let

ořešák královský 20 aŽ25 aŽ 30 m 1o0 aŽ 300let

Nejvyššího stáří se doŽívá:

(6 ":'5) + 2oo = 230
636 - (9qr4)= t0o(3 Y2) + 800 =800
864 _ 1aÓÍa;={D0(8"''4) + 500 =532-

(3ď: 7) + 73 =l8 (s6i8) tj,? 
= 

+6_


